

## Байкальскому ЦБК хронически не везёт

Байкальский ЦБК подал заявление в Арбитражный суд Иркутской области о признании МУП «Канализационные очистные сооружения Байкальского муниципального образования» банкротом. Сумма основных долгов по договорам аренды и по транспортировке очищенных хозяйственных и бытовых сточных вод превысила 6 миллионов рублей.

Руководство БЦБК многократно обращалось к городским властям с этим вопросом, но каких-то мер по нормализации работы очистных и погашению долгов предпринято не было. По мнению руководства комбината, единственным выходом из сложившейся ситуации является банкротство предприятия и введение на нём временного управления. Это, как полагают на предприятии, не вызовет сбоев в работе очистных сооружений и не причинит неудобств жителям Байкальска.

Руководство комбината уверено, что такие меры помогут сохранить предприятие и восстановить на нём финансовую дисциплину. Кроме того, это может поспособствовать востребованию долгов с тех, кто, в свою очередь, должен очистным сооружениям. Крупнейший должник – ОАО «УЖКС», его долг – около 5 миллионов рублей.

Одновременно с этим Арбитражный суд Иркутской области постановил взыскать с БЦБК 11,9 миллионов рублей. Иск был предъявлен управлением Росприроднадзора по Иркутской области. Однако экологи полагают, что такой «ущерб никакими деньгами не оценишь». По мнению сопредседателя региональной общественной организации «Байкальская экологическая волна» Марины Рихвановой, экологи регулярно обращаются в различные инстанции с тем, чтобы те разработали проект закрытия комбината и определили, за счёт каких средств будет происходить рекультивация, восстановление грунтовых вод и оценка состояния. Решение о повторном открытии БЦБК Рихванова считает ошибочным. По официальному мнению учёных Российской Академии наук, замкнутый цикл на БЦБК невозможен.

БЦБК обжаловал это постановление суда, однако федеральный арбитражный суд Восточно-Сибирского округа отказал в удовлетворении этой жалобы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Яков Тавров**,  
политический обозреватель,  
редактор федеральных  
новостей.

На сайте опубликовано **1085**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)